

# 寒冬传真情 微爱伴你行

## 重病教师领取慰问金

本报讯 1月27日上午,中牟县政府副县长屈连武,县教体局局长王国恩,县教体局党组副书记李其瑞,县民政局副局长、县慈善总会副会长兼秘书长王豫伟一行,冒着风雪到弘毅高级中学老师马韬的家中对他进行慈善慰问,通过“中牟县教育”慈善基金为其送去15000元的慰问金。

屈连武亲切询问了马韬的病情,鼓励他要调整好心态,卸下思想包袱,安心养病,早日战胜病魔,早日回到教室,继续为祖国培养人才。

马韬是中牟县弘毅高级中学高

三四班的班主任,2005年参加工作,多次获得优秀教师、优秀班主任、教育先进个人等荣誉,受到学校师生和家长的一致好评。2018年1月9日,马韬在郑大一附院被确诊为慢性肾炎CDK5期(尿毒症),其母亲还患有肺癌,并已经发展到了晚期,女儿刚刚上小学,儿子只有10个月。为了给母亲化疗,马韬花光了家中所有积蓄,而如今,马韬也病倒了,接连发生的不幸,几乎把这个原本幸福美满的家庭折磨得支离破碎。

实习生 马沂峰 通讯员 张鹏倩

## 为环卫工捐赠爱心棉衣

本报讯 2月1日上午,中牟县慈善总会在县环卫大队院内举行“慈善送温暖 关爱环卫工”爱心棉衣捐赠仪式。中牟县政府副县长、县慈善总会会长李新建,县民政局局长、县慈善总会常务副会长张照强,县住房和城乡建设管理局局长张伍发,县民政局副局长、县慈善总会副会长兼秘书长王豫伟,县住房和城乡建设管理局副局长王万峰,县环卫大队大队长刘文林等领导出席。50多名环卫工人代表参加。

县慈善总会向县环卫大队捐赠1000件爱心棉衣和安全警示灯带。参加本次活动的领导希望他们在户外工作时注意身体、安全工作,并向他们致以新春的祝福。

中牟县慈善总会将以此次慈善活动为契机,动员更多爱心人士参与到关爱环卫工人队伍中来,让慈善的暖流温暖每个环卫工人的心房,并向每个群体、每个家庭延伸扩展,助推中牟慈善事业再上新台阶。实习生 马沂峰 通讯员 张鹏倩

## 志愿者节前慰问贫困户

本报讯 2月2日上午,中牟县慈善总会康乐义工慈善志愿者工作站在站长姚晓生的带领下,到郑庵镇后李庄看望慰问贫困户,送去米、面、食用油等慰问品和节日祝福。

志愿者们还详细了解他们的家庭困难,鼓励他们树立信心、克服困难,争取早日脱贫。实习生 马沂峰 通讯员 刘洪波

## 慰问农村老党员及参战老兵

本报讯 2月5日下午,中牟县慈善总会长城志愿者服务队慈善志愿者工作站联合姚家镇土山店豫中兄弟副食批发中心、中牟县睿森教育培训中心,对姚家镇念罗村22名60岁以上老党员及参战老兵进行了慰问,给他们送去棉袄、

饺子粉及春联,并向他们提前送上新春祝福。参战老兵陈来群感动地说:“有志愿团队和爱心企业记得我这个老兵,心里暖暖的,谢谢你们。”实习生 丁冬 通讯员 孙超

## 情系养老院 慈善在行动

本报讯 2月6日上午,中牟县人大党组成员、县慈善总会名誉会长王兴林,县民政局局长、县慈善总会常务副会长张照强,县民政局副局长、县慈善总会副会长兼秘书长王豫伟,来到中牟县嘉和养老院看望慰问入住老人。

王兴林一行与该院负责人亲切交谈,询问老人们的身体和生活情

况,了解老人的康复性锻炼情况,向他们致以节日的问候,祝他们生活幸福、健康长寿。

此次慰问活动,为老人们送去食用油50桶,大米、面粉各50袋,鸡蛋、苹果各50箱,大肉1扇,使他们真切感受到了党和政府的关怀,感受到了慈善关爱之情,感受到了浓浓的节日氛围。实习生 马沂峰 通讯员 李斌

## 关爱参战老兵

本报讯 2月6日下午,中牟县民政局副局长、县慈善总会副会长兼秘书长王豫伟同县慈善总会工作人员一同慰问了县光荣院参战老兵,并送去了面、油、苹果、鸡蛋、大肉等慈善慰问品,为参战老兵送去了一份温情的慈善关爱。实习生 马沂峰 通讯员 张鹏倩

## 义诊活动暖人心

本报讯 近日,中牟县慈善总会与中牟九洲医院联合组织“善行中牟—康复工程”村村行活动,直接进村开展义诊筛查活动,在黄店镇义诊筛查近200人,通过项目救助了57人,项目救助金总额达到约10万元。

来自绰王村的王根群高兴地说:“我3年前得了脑出血,右边胳膊抬不起来,右腿没有力气走路,经过这一段时间在九洲医院的康复治疗,现在病情明显有所好转。感谢国家的好政策,让我来医院做康复治疗还不花多少钱,也感谢医生和护士对我的精心照顾和治疗。”

“善行中牟——康复工程”是由中牟县慈善总会与中牟九洲医院联

合打造的慈善助医项目。此项目是针对户籍为中牟县并持有有效低保证、两级贫困证明(原件)的贫困家庭成员;残疾人;失独孤寡老人;解放前入党退伍军人等偏瘫、截瘫;颈、肩、腰、腿痛;腰椎间盘突出症、增生性膝关节炎、颈椎病等各种老年性、疼痛性疾病患者和肛肠病患者等。

对于符合救助条件的患者在中牟九洲医院住院治疗的,住院病人医疗费用经社保、新农合、民政等报销之后个人承担部分由项目资金予以部分救助,每人每年申请救助最高限额5000元,符合条件人员,按先核实,实行定额补助或减免医药费用等程序予以实施。

实习生 马沂峰 通讯员 李斌

## 长城志愿者慰问困难村民

本报讯 1月30日下午,中牟县慈善总会长城志愿者服务队慈善志愿者工作站4名热心志愿者驱车来到姚家镇雍家村,为该村村民雍俊超送去爱心人士捐赠的2466元善款,宝宝佳孕婴用品专卖店经理李鹏赠送了一箱价值900元的雀巢奶粉,鼓励雍俊超一家人树立信心、克服困难、战胜疾病。

1月24日,《郑州晚报·中牟时报》微信公众号以《宝宝还没吃上妈妈的第一口奶就住进了重症监护室,妈妈还没来得及看宝宝一眼也被确诊患了恶疾,呼吁爱心救助!》

为题,报道了姚家镇雍家村雍俊超妻子和孩子患病的情况。得知雍俊超的情况后,长城志愿者纷纷慷慨解囊,截至1月30日上午,共收到爱心红包2466元。

雍俊超的父亲雍玉钦对郑州晚报中牟时报的支持和长城志愿者工作站及爱心人士的帮助表示感谢。雍玉钦激动地说:“现在家里困难,全家人正发愁呢,今天收到2466元爱心款和这箱雀巢奶粉,真是太谢谢你们了!”

中牟时报 李淑娟 通讯员 孙超